
Idrætsforeningen FREM Skørping 

 
 

Referat af generalforsamling 
Torsdag den 13. februar 2025 
 
Til stede fra Hovedbestyrelsen: 
Lars Dehn Nielsen (fodbold) 
Ernst Christensen (badminton) 
Jesper Mogensen (volley) 
Niels Peter Vestergaard (fitness) 
Ulla Abildgaard (håndbold) 
Sidsel Troelsen (gymnastik) 
Katrine Tram (basket) 
Annette Cabalzar (sekretær) 
 
 
1. Valg af dirigent: 
Ernst byder velkommen og stiller forslag om, at Hans Henrik Paulsen (HHP) vælges som dirigent. 
HHP vælges og overtager ordet. 
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig indvarslet via lokale Facebook-sider (Face-
book 9520Skørping og pr. mail via Conventus).  
 
2. Forpersonens beretning: 
Fremgår af Årsrapporten 2024. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
 
3.  Afdelingernes beretning: 
Beretning fra Badminton:  
Fremgår af Årsrapporten 2024. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
Tilføjelse fra GF: Grunden til tilbagegangen af spillere i Badminton-afdelingen er, at afdelingen ikke 
har kunnet finde erstatning for de to ungdomstrænere, der stoppede sidste år. 

Beretning fra Fitness:  
Fremgår af Årsrapporten 2024. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
Tilføjelse fra GF: Der er oprette nye hold i seniorfitness for lettere demente (visiteret gennem de-
mens-sygeplejersken i Rebild Kommune) 2 x om ugen og om en uges tid starter et hold for ældre 
med muskelsvind, som Henrik Østergaard afvikler sammen med en fysioterapeut.  

Beretning fra Fodbold:  
Fremgår af Årsrapporten 2024. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
I forhold til beretningen tilføjer Lars selv, at der er store udfordringer med at finde en træner til senior-
fodbold, som ikke er løst endnu her kort før sæsonopstart. 

Beretning fra Gymnastik:  
Fremgår af Årsrapporten 2024. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
Spørgsmål fra GF: er det korrekt, at alle gymnastikhold er fyldt op.  
Svar: Det er korrekt, men vi har kun de frivillige, vi nu har og det skal også være forsvarligt at dyrke 
gymnastik. Derfor er det også vigtigt at få skolet forældrene i at hjælpe til og det er blevet meget bed-
re i Gymnastik. 

Beretning fra Volleyball:  
Fremgår af Årsrapporten 2024. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
i forhold til beretningen ændrer Jesper samlet antal volleyspillere fra 16 til 18 spillere. 
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Beretning fra Basketball 
Fremgår af Årsrapporten 2024. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  

Beretning fra Håndbold:  
Fremgår af Årsrapporten 2024. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
 

4. Fremlæggelse af regnskab 2024 og budget 2025 til godkendelse v. Lars Dehn Niel-
sen (Fodbold) og de øvrige afdelingsforpersoner   

Inden dirigenten overlod ordet til Lars konstaterede han, at regnskabet er udarbejdet iht. gældende 
regler. 
 
Lars startede med at takke Sparekassen Danmark for deres enorme støtte til FREM – har man en 
god ide og søger fondsmidler, så er der stor sandsynlighed for, at der kommer penge vores vej. 
 
• Regnskab 2024: 

Lars gennemgik regnskabet 
Spørgsmål fra GF: Har Rebild Kommune virkelig lov til ændre beløbet på deres lokaletilskud? 
Svar fra Hovedbestyrelsen: Ja, Rebild Kommune kan ændre 

 
Per Frederiksen efterlyser periodiseret regnskab for Fitness. Hovedbestyrelsens svar til dette er, 
at vi ønsker at holde fast i den regnskabspraksis, som er anvendt gennem alle årene og således 
ikke ønsker at periodisere regnskabet. Den store joker for f.eks. Fitness er, hvor mange må-
nedsmedlemmer der er. Hvis antallet af månedsmedlemmer falder drastisk, falder indtægten lige-
ledes drastisk, så derfor budgetteres altid konservativt. 

 
Regnskabet for 2024 blev derudover godkendt af generalforsamlingen. 

 
• Budget 2025:   

Alle afdelingsbudgetter er godkendt af hovedbestyrelsen og fremgår af årets budget.   
Lars gennemgik budgettet for 2025 uden bemærkninger 

 
Budgettet for 2025 blev godkendt af generalforsamlingen. 

 
5. Behandling af indkomne forslag: 
Sekretær Annette Cabalzar har ikke modtaget nogle forslag 
 

6. Valg af forperson:  
Hovedbestyrelsen har efter endnu et år uden forperson stadig intet forslag til forpersonsposten, så 
med mindre generalforsamlingen byder på nyt, må hovedbestyrelsen fungere uden forperson endnu 
et år, dvs. indtil næste generalforsamling i 2026. 
 

7. Valg af forperson til de enkelte afdelingsbestyrelser – alle valgt: 
Badminton: Ernst Christensen 
Fitness: Niels Peter Vestergaard 
Fodbold: Lars Dehn Nielsen 
Gymnastik: Sidsel Troelsen 
Volleyball: Jesper Mogensen 
Håndbold: Ulla Abildgaard 
Basketball: Kasper Thomsen Juul 
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8. Valg af sekretær 
Annette Cabalzar - valgt 
 
9. Valg af bestyrelsesmedlemmer til de enkelte afdelingsbestyrelser – alle valgt: 
Badminton: Mette Østergaard Samuelsen, Karin Würtz 
Fitness: Anne Rømsgaard, Henrik Østergaard, Kristian Pejs Schmidt, Liselotte Bech, Caroline Pejs 
Schmidt 
Fodbold: Lars Birch Pedersen, Jesper Milthers, Kim Randers Jensen, Lars Thomsen 
Gymnastik: Sidsel Linneberg Rathcke, Sabrina Johansen, Jane Nyborg Simonsen 
Volleyball: Gitte Broholm 
Håndbold: Thorbjørn Jørgensen, Helle Guesdon 
Basketball: Maciek Labuda, Stig Bundgaard, Nikolaj Jørgensen 
 

10. Valg af godkendt revisor: Grant Thornton   
Valg af revisor er godkendt 
 
11. Eventuelt (punktet er uden beslutningsmandag) 
Ingen havde punkter til eventuelt 
 
 
Generalforsamlingen afsluttes kl. 20.10 
 
 
 
 



 

 

 

Årsrapport 
2024 

 

 
 

Udarbejdet til  
Generalforsamling torsdag den 13. februar 2025 
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Ledelsespåtegning 
  
Bestyrelsen har dags dato aflagt årsrapporten for året 1. januar – 31. december 2024 for IF FREM Skørping. 
 
Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med god regnskabsskik, love og andre forskrifter. 
 
Vi anser den anvendte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, og efter vores opfattelse giver årsregnskabet et 
retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og finansielle stilling pr. 31. december 2024 samt af 
resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar – 31. december 2024. 
 
Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse. 
 
 
Skørping, den 10. februar 2025 
 
 
 
Bestyrelse 
 
 
 
Ernst Christensen  Annette Cabalzar  Lars Dehn Nielsen 
 
 
 
Katrine Tram   Ulla Abildgaard  Jesper Mogensen 
 
 
 
Sidsel Troelsen  Niels Peter Vestergaard 
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 
 
Til bestyrelsen i IF FREM Skørping 
  
Konklusion 
  
Vi har revideret årsregnskabet for IF FREM Skørping for regnskabsåret 1. januar - 31. december 2024, der 
omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse side 15-16 og balance side 17. Årsregnskabet udarbejdes 
efter god regnskabsskik. De anførte budgettal er ikke omfattet af vores revision ligesom afdelingsregnskaberne 
heller ikke er omfattet af vores revision.  
  
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og 
finansielle stilling pr. 31. december 2024 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar 
- 31. december 2024 i overensstemmelse med god regnskabsskik, love og andre forskrifter. 
  
Grundlag for konklusion 
  
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere 
krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i 
revisionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet”. Vi er uafhængige af foreningen 
i overensstemmelse med internationale etiske regler for revisorer 
(IESBA’s Etiske regler) og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige 
etiske forpligtelser i henhold til disse regler og krav. Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er 
tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion. 
  
Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
  
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstemmelse 
med god regnskabsskik. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for 
nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser 
eller fejl. 
  
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte driften; 
at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant, samt at udarbejde årsregnskabet på 
grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere 
foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette. 
  
Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
  
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, 
uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad 
af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i 
overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i 
Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformation kan opstå som følge 
af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis 
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eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af 
årsregnskabet.   
  
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel 
skepsis under revisionen. Herudover: 
 

- Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne 
skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici 
samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. 
Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved 
væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, 
dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.  

- Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme 
revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en 
konklusion om effektiviteten af virksomhedens interne kontrol. 

- Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de 
regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige. 

- Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om 
fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig 
usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens 
evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores 
revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne 
oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det 
revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder 
eller forhold kan dog medføre, at virksomheden ikke længere kan fortsætte driften. 

- Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder 
noteoplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder 
på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.  

 
Vi kommunikerer med ledelsen om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige placering af 
revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i intern 
kontrol, som vi identificerer under revisionen.  
 
 
Aalborg, den 10. februar 2025 
 
 
Grant Thornton 
Godkendt Revisionspartnerselskab 
CVR-nr. 34 20 99 36 
 
 
Jens Aaen 
Statsautoriseret revisor 
MNE-nr. 14950 
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ÅRSBERETNING FOR HOVEDBESTYRELSEN 2024 
 
Endnu et år er gået, hvor der har været godt gang i aktiviteterne i alle afdelinger. Foreningen har ca. 1800 
medlemmer, som er en fremgang i forhold til 2023. 
 
Hovedbestyrelsen har af holdt 6 møder, mest med den daglige drift som fokus. 
 
Foreningens vedtægter er blevet revideret efter kritik af vedtægterne på sidste generalforsamling. 
 
Samarbejdet med SIC har fungeret godt - de har tilpasset, så der er personale til stede i weekenderne, hvor der 
er mange aktiviteter. Ligeledes har der været en god dialog om ny FREM/SIC aftale for det kommende år. Tak 
til alle i og omkring idrætscenteret for samarbejdet i det forgangene år. 
 
Sponsorarbejdet fortsatte med Henrik Studsbjerg som tovholder. Han har gjort et stort stykke arbejde med at 
pleje vores trofaste sponsorer og at få nogle nye med. 
 
En stor tak skal lyde herfra til Erhvervsforeningen og alle de sponsorer, der er med til at understøtte vores 
økonomi. Vi opfordrer som sædvanligt vores medlemmer til at støtte vores sponsorer, så vidt det er muligt. 
Rebildløbet blev arrangeret for 20. gang. Der var gjort ekstra ud af det, nu det var et jubilæumsløb med ekstra 
underholdning i målområdet og ekstra forplejning på ruterne. Rold Skov løbet blev ligeledes gennemført midt 
i august med den sædvanlig tilslutning. En stor tak til arrangørerne af løbene og til alle de frivillige, der hjalp 
til ved afviklingen af de to løb. 
 
Til Opera i Rebild stillede vi med lidt hjælpere, som gav et lille tilskud til vores kasse. Tak til den lille gruppe, 
der som sædvanligt stiller op. 
 
Byfesten var vi som tidligere år involveret i med Legeland og FREM-teltet. Tak til vores egen lille 
Byfestgruppe, og de frivillige, der hjælper til. 
 
En tak til Inger Lis, som holder styr på bogføringen i klubben. 
 
Til sidst men ikke mindst tak til alle de frivillige, trænere og ledere, der bidrager til, at vi har en velfungerende 
idrætsforening i det daglige, 
 
På Hovedbestyrelsens vegne 
Ernst Christensen 
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ÅRSBERETNING FOR BADMINTON 2024 
 
Alle hold startede op straks i det nye år. 
 
Som afslutning på sæsonen afviklede vi vores traditionelle Marius Cup for børne- og ungdomsspillere. Der 
blev kæmpet om medaljer i de forskellige årgange, med mange gode kampe.Tak til alle, der hjalp til med 
afviklingen på dagen og tak til alle deltagerne og forældreopbakningen. 
 
Den nye sæson som vi er godt i gang med, er der stadig tilbagegang i antallet af børne- og ungdomsspillere, 
hvor vi kun har ét samlet hold til træning. Træningen står Nicolai og Martin for - mange tak for jeres indsats. 
På motionistsiden er alle baner lejet ud om mandagen, om tirsdagen er der to ledige baner og om onsdagen er 
der flere ledige baner. 
 
Til fællestræningen om mandagen er der samme antal deltagere som tidligere - der er kommet et par nye 
spillere til og der er et par stykker, der er faldet fra, så der er næsten gang i alle baner hver gang. 
Vi har igen to hold meldt til turneringen i motionistrækkerne i denne sæson med tilfredsstillende resultater, så 
de er med i toppen af deres puljer. 
 
Vi har som tidligere år stillet med hjælpere til Rebildløbet, Rold Skovløbet og Opera i Rebild - mange tak for 
jeres hjælp til disse arrangementer. 
 
Tak til personalet i SIC for samarbejdet i 2024. 
 
Til sidst tak for hjælpen i det daglige til alle omkring badmintonafdelingen. 
 
På Badminton-bestyrelsens vegne 
Ernst Christensen  
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ÅRSBERETNING FOR FITNESS 2024 
 
Året 2024 har været et rigtig godt år for Frem Fitness - historisk godt, faktisk. Vi har haft virkelig flotte 
medlemstal, hvor vi var oppe og snuse på lige over 600 medlemmer, og dermed også tilsvarende stor 
indtjening. Det vil sige, at der er en stor opbakning til fitnessen, samt at vores hold fastholder stor tilslutning, 
og meget ros af deltagerne. 
  
Der er også stor fremgang i senior fitness, hvor der både tilbydes holdtræning og individuel træning, som 
modtages rigtig godt af medlemmerne, hvor de blandt andet også deltager i hjertestarterkursus, som afholdes 
af en af vores dygtige instruktører, som arbejder professionelt med det. 
 
Med hensyn til nyanskaffelser kan specielt nævnes nye ben-maskiner, ny cross-trainer, en romaskine mere og 
ellers nogle supplerende indkøb til det eksisterende udstyr. Vores grej er af god kvalitet, og holder derfor rigtigt 
godt, så der har ikke været så meget reparation på det. Dog ser vi nok ind i, at vi skal have nogle nye løbebånd, 
som ligger i prislejet 100.000 kr./stk., som en cross-trainer næsten også koster. 
 
Fitness har ændret åbningstiderne, og har således nu døgnåbent. Der har været et ønske fra flere medlemmer, 
og det har vi valgt at imødekomme, så der er nu rig mulighed for at få stillet træningslysten. I den forbindelse 
har Fitness også ændret ordensreglementet, og der er ikke længere et specielt ordensreglement og 
træningsregler for de unge medlemmer. Det vil sige, at hvis man melder sig ind som 13 årig, så er det træning 
på lige vilkår som øvrige, og der skal ikke længere udfyldes samtykkeerklæring m.v. Vi har i øvrigt også haft 
Marina Aagaard på besøg for at holde foredrag, som var åbent for alle, ikke kun fitnessmedlemmer. 
 
Igen i år er det vores altid positive og professionelle instruktører, som uge efter uge, året rundt yder en 
uvurderlig ulønnet indsats, der er med til at gøre Frem Fitness til et dejligt sted at træne. Tusind tak for det. 
Stor tak ligeledes til det solide team, der udgør vores bestyrelse, der hver især yder en uundværlig indsats, samt 
SIC, som vi har et rigtig godt samarbejde med. 
 
På Fitness-bestyrelsens vegne 
Niels Peter Vestergaard  
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ÅRSBERETNING FOR FODBOLD 2024 
Medlems- og holdstatus 
2024 var et skønt og aktivt år i fodboldafdelingen. Medlemstallet i fodboldafdelingen er på ca. 400 medlemmer. 
Vi får god tilgang i afdelingen, hvor specielt de yngste årgange samt seniorafdelingen er i vækst. Vi har gang 
i pigefodbolden og vil gerne tage imod endnu flere pigespillere: 

x På drengesiden har vi et hul i årgangene fra U15 – U16, men der kommer heldigvis mange unge spillere 
til, så vi på sigt kan blive repræsenteret i alle årgange 

x På seniorsiden har vi haft 2 hold i hhv. serie 3 og 5 - vi håber på at kunne tiltrække endnu flere unge 
seniorer 

x På oldboys-siden har vi haft 4 hold fordelt på +32, +40, +45 og +59 
x Trænermæssigt har vi et stort og fint engagement fra ca. 45 frivillige forældretrænere/ holdledere. De 

er vores fundament for afdelingen. 
 
Aktiviteter i 2024 
Vi har fået godt gang i aktiviteterne, dels på holdene, men også samlet som klub: 

x Standerhejsninger for unge og gamle 
x Store Kampdag i maj måned, hvor de fleste af vores hold spillede kamp på samme dag 
x Vi holdt i år vores første egenudviklede fodboldskole i uge 27, hvilket var en stor succes med ca. 100 

deltagere. Vi håber på at udvide aktiviteten i 2025 
x Vildbjerg Cup i uge 30 
x Store Kampdag i efteråret 
x Ungdomsafslutning i oktober måned 

 
Vi har mange planer for fodboldafdelingen, hvor de primære aktiviteter er: 

x Store Kampdag - forår 
x Drenge-bananen 
x Fodboldskole i uge 27 
x Pigeraketten i september 
x Store Kampdag - efterår 
x Rekruttering af endnu flere drenge- og pigespillere 
x Udvikling af seniorafdelingen 

 
Samarbejde med SIC 
Samarbejdet med SIC er løbende blevet forbedret - vi ser frem til samarbejdet i 2025. 
 
Bestyrelsen 
Bestyrelsen består af fire engagerede medlemmer, der har arbejdet ihærdigt med de forskellige opgaver. Vi er 
i bestyrelsen optaget af at støtte op om vores trænere, så de har de bedste vilkår. Stor TAK til samtlige 
bestyrelsesmedlemmer for den gode indsats. 
 
Tak for hjælp/opbakning 
Vi har i 2024 oplevet en stor opbakning fra forældre og vores mange frivillige. Vi må konstatere, at uden denne 
indsats kunne vi ikke drive vores fodboldafdeling – en afdeling vi er stolte af! Det frivillige arbejde er en 
absolut hjørnesten i vores arbejde, og vi vil fra bestyrelsens side sige stor tak til alle! 
 
På fodbold-bestyrelsens vegne.  
Lars Dehn Nielsen 
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10 
 

ÅRSBERETNING FOR GYMNASTIK 2024 
 
Tilbageblik: 
Som altid er vi midt i sæsonen, når årsskiftet kommer og de fleste hold er godt i gang med programmet til årets 
opvisning, som år efter år afslutter sæsonen på en hyggelig og festlig måde; en dag som både gymnaster og 
deres familie ser frem til. 
 
I uge 37 åbnede vi op for sæson 2024/2025 og der har som tidligere år været rift om pladserne på stort set alle 
hold. 
 
Vi er også igen i år kørt videre med et øget antal instruktører på flere af vores hold, hvilket har medført, at 
nogle hold rummer langt flere gymnaster end tidligere. 
 
Hold, instruktører og hjælpere: 
I den forløbne sæson er der 37 frivillige til at tage sig af gymnastik og speed-skating fordelt på 13 hold med 
ca. 450 gymnaster, hvilket igen er en stigning ift. tidligere år. Generelt har vi en rigtig god tilslutning til alle 
vores hold på både børne- og voksensiden. 
 
Ud over de klassiske gymnastikhold, har vi også speed-skating i dette regi. Faktisk er flere af deltagerne på så 
højt niveau, at de konkurrerer og vinder medaljer. 
 
Bestyrelsens arbejde: 
Bestyrelsen konstituerede sig selv i januar 2024 med Sidsel Troelsen som formand, Sidsel Linneberg Rathcke 
som kursusansvarlig, Jane Simonsen som Conventus-ansvarlig og Sabrina Johansen som SoMe-ansvarlig. 
Bestyrelsen fortsætter i 2025. Der har løbende været afholdt bestyrelsesmøder. 
 
Afslutning: 
Bestyrelsen vil gerne takke alle vores engagerede instruktører, hjælpere og andre frivillige for et positivt 
samarbejde og for den store frivillige indsats, der gør det muligt, at vi kan tilbyde et bredt sæsonprogram. 
Tak for samarbejdet til SIC og hovedbestyrelsen og ikke mindst tak til den øvrige bestyrelse i gymnastik. 
 
På Gymnastik-bestyrelsens vegne 
Sidsel Troelsen 
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ÅRSBERETNING FOR VOLLEY 2024 
 
Endnu en sæson med medlemsfremgang 
Vi har også i 2024 sæsonen oplevet en stigning i medlemstallet, så vi samlet set kan mønstre 16 spillere til 
træning på Mix motionsholdet. 
 
Vi har i løbet af året deltaget i en række lokale DGI stævner i landsdelen, heraf et lokalt i Skørping. Vi har 
hver gang været i stand til at deltage med to hold. 
 
Vi har i 2024 fået mulighed for at etablere en ekstra volleyballbane i hal 2, så vi nu i alt har 2 baner. Jeg vil 
gerne takke Sparekassen Danmark Fonden for villigheden til at sponsorere opførelsen. Dette har helt klart 
medvirket dels til fastholdelse af eksisterede medlemmer og tilgang af nye. 
 
Jeg vil som formand for volleyball-afdelingen igen i år takke den øvrige Hovedbestyrelse, afdelingsbestyrelsen 
og SIC’s personale for godt samarbejde i 2024. 
 
På Volley-bestyrelsens vegne 
Jesper Mogensen 
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ÅRSBERETNING FOR BASKET 2024 
 
På pigesiden arbejdes der fortsat for at få flere piger til at dyrke Basket. Vi har haft piger til fællestræning i 
Aalborg med fire andre klubber, der også arbejder på at styrke piger i sporten. 
 
Skørping Wizards er blevet en del af Girls United, som er en sammenslutning af klubber, der arbejder for flere 
piger i sporten, samt arbejder på at styrke fællesskabet på tværs af klubber. Tre piger fra Skørping Wizards 
deltog i to dages camp med tidligere norsk ungdoms-landsholdstræner samt kvindelig landsholdsspiller. 
Når pigeholdet spiller kampe, låner vi ofte spillere fra klub i Aalborg. Mål og ønske er at få flere piger i hallen 
og spille basketball. 
 
På drengesiden har vi et U13, U15 og U19 hold. U19 holdet er trukket ud af turneringen og tilmeldes i stedet 
en U17 turnering, hvor to U19 drenge får dispensation til at spille med. Det har været svært at forudsige 
niveauet. U19 blev tilmeldt 2. division, men da 1. og 2. division blev lagt sammen af forbundet, var 
niveauforskel i flere kampe alt for markant, idet vi i Skørping har mange unge spillere. 
U15 drengene deltog i Aarhus Basketball festival (Påsken 2024) og vandt deres række - meget imponerende 
for en lille ny klub. 
 
Vi er lykkes med at få unge frivillige engageret og har fire U17 drenge som trænere for U13  holdet. De er 
vokset med opgaven og tager mere og mere ansvar i kommunikation med forældre samt planlægning af kampe 
og træning. 
 
Flere træninger er lagt sammen for U15/13 drenge og piger, for at få flere børn i hallen på samme tid og øge 
muligheden for at øve kampsituationer mod hinanden. 
 
På trænersiden er der fortsat mangel og det er svært at rekruttere trænere til en lille klub uden lønninger. Alt 
arbejde i klubben er fortsat helt frivilligt og uden økonomisk godtgørelse i form af kontingent eller andet. Det 
er noget bestyrelsen vil se nærmere på i det kommende år. Er der økonomi til at gøre det anderledes? Vil det 
hjælpe på trænermangelen at gøre det anderledes. 
 
Vi er lykkedes med at få et flot sponsorat på kr. 50.000 fra Sparekassen Danmark Fonden Himmerland. Det 
går til at dække udgifter til 30 nye bolde samt boldpumpe og en shotclock (24 sekunders ur). 
 
På Basket-bestyrelsens vegne 
Katrine Tram  
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ÅRSBERETNING FOR HÅNDBOLD 2024 
 
I slutningen af sidste sæson lagde håndboldafdelingen ud med et skifte på forpersonsposten, Maria trådte ud 
og Ulla overtog tjansen, imens Thorbjørn fra herreholdet trådte ind i bestyrelsen.   Vi har haft en del mindre 
udfordring med at får det hele op at køre. En af de større udfordringer har været at samarbejde med vores 
daværende hjemmeside, som var blevet forældet. Thorbjørn har lavet et kæmpe arbejde for at lave en ny flot 
hjemmeside, som nu er opdateret og oppe at køre   - tusind tak! 
 
Det blev også slutningen på samarbejdet med Støvring på U15 drengeholdet, hvilket betød, at vi i indeværende 
sæson ikke har haft hold på U15 årgang, hverken på drenge eller pige siden.  
 
Sæsonen sluttede af med det traditionelle Puma Cup, hvor U11 piger tog guldmedaljen sammen med det før 
omtalte U15 drenge hold - godt spillet!  
 
Før sommeren hyggede både piger og drenge på U13 sig til beach-stævner, hvilket gav spillerne nye roller og 
oplevelser på håndboldbanen, som er med til at give endnu mere gejst for spillet. 
 
Sommerferien kunne igen for de 8-13 årige afsluttes med deltagelse i 3-dages håndboldskole, hvor vi havde 
Jacob fra Hobro til at stå for træningen med hjælp fra 10 dygtige unge mennesker til at assistere. Det var tre 
hyggelige dage med lækker frokost fra Bagtanker.  
 
Den nye sæson blev skudt i gang med holdtilbud på alle rækker lige fra trille-trolle til U13-holdene, og i 
turneringen er vi repræsenteret med 2 hold fra U9 drenge, et drenge- og et pigehold på U11 årgang og intet 
mindre end 2 pige- og 2 drengehold på U13. Det betyder, at vi næste sæson gør os forhåbninger om, at have 
fuldt tilbud helt op til U15 årgangene. 
 
Også herrerne har to solide hold med stor spilleropbakning og seriøs træning to gange om ugen. Damerne 
træner også mere regelmæssigt i år end sidste sæson.  
   
I december havde vi sæsonens Brag i hallen, hvor alle hold spillede hjemmekamp. Vi havde indløb og 
navneopråb - tusind tak for hjælpen til i U13 holdene. Og til trods af december-travlhed var der et pænt 
fremmøde på tilskuerrækkerne.    
 
De fleste hold har været af sted til et eller flere stævner i løbet af sæsonen. Herrerne har debuteret ved Vejle 
Cup og de ældste ungdomshold har været til Tornby Cup med overnatning og julecup som en dags stævne. 
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Anvendt regnskabspraksis 
  
Årsrapporten er aflagt efter god regnskabsskik.  
 
Aktiver indregnes i balancen når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde foreningen, 
og aktivets værdi kan måles pålideligt.  
 
Forpligtelser indregnes i balancen, når foreningen som følge af en tidligere begivenhed har en retlig eller 
faktisk forpligtelse, og det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå foreningen, og 
forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.  
 
I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes, mens omkostninger indregnes med de 
beløb der vedrører regnskabsåret.   
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Håndbold Fodbold Volleyball Gymnastik Badminton Basket Fitness Hovedks. TOTAL

INDTÆGTER

Medlemmer
Kontingent 168.250 278.418 11.625 257.138 66.553 57.675 887.865 0 1.727.524
I alt 168.250 278.418 11.625 257.138 66.553 57.675 887.865 0 1.727.524

Tilskud
Aktivitetstilskud, Rebild Kommune 30.996 61.024 1.130 60.298 9.041 0 45.284 0 207.773
Kursustilskud, Rebild Kommune 0 0 0 0 0 0 0 16.972 16.972
Andre tilskud 0 0 0 0 0 13.718 0 0 13.718
I alt 30.996 61.024 1.130 60.298 9.041 13.718 45.284 16.972 238.463

Sponsorindtægter
OK - aftale 0 0 0 0 0 0 0 25.412 25.412
Foreningsel 0 0 0 0 0 0 0 -40.000 -40.000
Sponsoraftaler 0 -2 0 0 0 0 0 221.478 221.476
Provision, tegning sponsoraftaler 0 0 0 0 0 0 0 -58.985 -58.985
Omkostninger sponsorer (tøj, træner-
/lederdragter m.v.) 0 0 0 0 0 0 0 -71.313 -71.313
I alt 0 -2 0 0 0 0 0 76.592 76.589

Støtteforening
Indtægter 0 0 0 0 0 0 0 1.200 1.200
I alt 0 0 0 0 0 0 0 1.200 1.200

Arrangement, Rebildløb/Triatland
Indtægter 0 0 0 0 0 0 0 243.306 243.306
Udgifter 0 0 0 0 0 0 0 -211.438 -211.438
I alt 0 0 0 0 0 0 0 31.868 31.868

Arrangement, Opera I Rebild
Indtægter 0 0 0 0 0 0 0 4.000 4.000
Udgifter 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I alt 0 0 0 0 0 0 0 4.000 4.000

Arrangement, Gymnastikopvisning
Indtægter 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Udgifter 0 0 0 -2.816 0 0 0 0 -2.816
I alt 0 0 0 -2.816 0 0 0 0 -2.816

Arrangement, øvrige
Indtægter 0 0 0 0 0 0 0 105.979 105.979
Udgifter 0 0 0 0 0 0 0 -67.813 -67.813
I alt 0 0 0 0 0 0 0 38.166 38.166

Øvrige
Øvrige (tilskud m.v.) 0 0 0 11.000 0 0 0 0 11.000
I alt 0 0 0 11.000 0 0 0 0 11.000

INDTÆGTER I ALT 199.246 339.440 12.755 325.620 75.594 71.393 933.149 168.797 2.125.993

IF FREM Skørping - resultatopgørelse 2024
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Håndbold Fodbold Volleyball Gymnastik Badminton Basket Fitness Hovedks. TOTAL

UDGIFTER

Turneringsomkostninger
Tilmelding, gebyr, bøder 68.929 60.331 0 0 1.704 19.250 0 0 150.214
Dommerudgifter 11.557 63.604 0 0 0 9.888 0 0 85.049
Tilmelding, andre stævner 99.350 15.401 1.000 740 0 1.000 0 0 117.491
Stævner, medlemsbetaling -39.905 -700 0 0 0 0 0 0 -40.605
Øvrige 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I alt 139.932 138.635 1.000 740 1.704 30.138 0 0 312.149

Træneromkostninger
Godtgørelse 23.900 6.000 0 78.376 3.000 0 3.600 0 114.876
Kørselsgodtgørelse 0 11.918 0 0 0 0 16.455 0 28.373
Træner/lederpleje 29.243 4.710 0 1.878 756 800 27.968 350 65.705
Trænermøder 1.234 -459 0 570 0 0 144 0 1.489
Kursusudgifter 0 0 0 0 0 0 0 47.617 47.617
Ungdomskonsulent 0 40.000 0 0 0 0 0 0 40.000
Øvrige 0 0 0 0 0 0 -300 -440 -740
I alt 54.377 62.169 0 80.824 3.756 800 47.868 47.527 297.320

Rekvisitter
Anskaffelser 35.702 75.039 34.314 15.168 19.381 7.676 298.745 -34.209 451.815
Vedligeholdelse 0 0 0 0 0 0 16.567 0 16.567
Henlæggelse til investering 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Øvrige 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I alt 35.702 75.039 34.314 15.168 19.381 7.676 315.312 -34.209 468.382

Medlemsarrangementer
Indtægter -16.212 -146.965 0 0 0 0 0 -6.976 -170.153
Udgifter 14.975 135.473 616 5.820 250 775 34.280 11.024 203.213
I alt -1.237 -11.492 616 5.820 250 775 34.280 4.047 33.060

Administration
Forsikringer 0 0 0 0 0 0 0 8.024 8.024
Revisor 0 0 0 0 0 0 0 18.750 18.750
Gaver, blomster 0 0 0 0 0 191 0 375 566
Kodaafgift 0 0 0 0 0 0 12.518 0 12.518
Kontingent organisationer 2.432 0 0 0 3.108 3.543 30.953 12.960 52.996
Kontor, porto, telefon 0 0 0 0 0 50 1.932 5.832 7.814
Møder 1.419 0 0 794 368 0 3.299 1.980 7.860
Onlineudgifter 0 4.844 0 0 0 0 9.300 33.647 47.791
Øvrige 0 0 0 0 0 0 0 6.150 6.150
I alt 3.851 4.844 0 794 3.476 3.784 58.001 87.718 162.469

SIC
Baneudgifter, kridtning mv. 0 22.925 0 610 0 0 0 0 23.535
Regnskabsføring 0 0 0 0 0 0 0 42.627 42.627
Lokaleleje, netto 0 0 0 0 0 0 0 870.237 870.237
I alt 0 22.925 0 610 0 0 0 912.864 936.399

UDGIFTER I ALT 232.625 292.120 35.930 103.956 28.567 43.172 455.461 1.017.947 2.209.778

RESULTAT -33.378 47.320 -23.175 221.664 47.027 28.221 477.688 -849.150 -83.784

IF FREM Skørping - resultatopgørelse 2024
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31.12.2024 31.12.2023

AKTIVER

Anlægsaktiver
Indskud i Skørping Idrætscenter 1.558.927 1.558.927
I alt 1.558.927 1.558.927

Værdipapirer, anskaffelsespris
Sparekassen Danmark, garantbevis 3.000 3.000
Bankinvest Optima (Kostpris 1.502.829 kr.) 1.528.850 1.376.198
I alt 1.531.850 1.379.198

Tilgodehavender
Kontingenter/Teller 0 41.220
Øvrige 17.441 32.185
I alt 17.441 73.405

Likvide beholdinger
Sparekassen Danmark 1.045.693 1.094.879
I alt 1.045.693 1.094.879

AKTIVER I ALT 4.153.911 4.106.409

PASSIVER

Egenkapital
Saldo primo 3.295.118 3.502.338
Årets resultat -83.784 -81.029
Formueindtægter/-udgifter 1.815 436
Kursregulering værdipapirer 152.651 -126.627
I alt 3.365.801 3.295.118

Investeringshenlæggelse (fitness, fodbold)
Henlæggelse primo 475.000 490.000
Anvendt i året 0 -15.000
Årets henlæggelse 0 0
I alt 475.000 475.000

Henlæggelse til nye aktiviteter m.v.
Henlæggelse primo 250.571 347.858
Årets henlæggelse 0 47.713
Anvendt henlæggelse -25.000 -145.000
I alt 225.571 250.571

Gæld
Momsafregning 7.328 20.130
Modtaget tilskud, fodbold (sparkevæg) 35.000 35.000
Skyldige omkostninger 45.211 30.590
I alt 87.540 85.720

PASSIVER I ALT 4.153.911 4.106.409

Status pr. 31. december 2024
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Budget 2024 År 2024 År 2023 År 2022

INDTÆGTER

Medlemmer
Kontingent 115.000 168.250 134.025 113.305
I alt 115.000 168.250 134.025 113.305

Tilskud
Aktivitetstilskud, Rebild Kommune 25.000 30.996 34.503 22.620
I alt 25.000 30.996 34.503 22.620

Øvrige
Sponsorindtægter 0 0 565 0
Øvrige 0 0 0 0
I alt 0 0 565 0

INDTÆGTER I ALT 140.000 199.246 169.092 135.925

UDGIFTER

Turneringsomkostninger
Tilmelding, gebyr, bøder 25.000 68.929 26.857 36.662
Dommerudgifter 30.000 11.557 32.389 38.004
Tilmeldinger andre stævner 20.000 99.350 50.983 69.670
Stævner, medlemsbetaling 0 -39.905 -11.700 -50.950
I alt 75.000 139.932 98.529 93.386

Træneromkostninger
Godtgørelse 15.000 23.900 28.750 21.400
Kørselsgodtgørelse 0 0 0 10.723
Træner/lederpleje 15.000 29.243 3.458 2.322
Trænermøder 2.000 1.234 3.220 0
I alt 32.000 54.377 35.428 34.445

Rekvisitter
Anskaffelser 20.000 35.702 16.962 14.403
I alt 20.000 35.702 16.962 14.403

Medlemsarrangementer
Indtægter 0 -16.212 -17.035 -9.878
Udgifter 5.000 14.975 27.563 15.870
I alt 5.000 -1.237 10.528 5.992

Administration
Gaver, blomster 1.000 0 0 800
Kontingent organisationer 2.000 2.432 2.154 2.101
Møder 2.000 1.419 0 0
I alt 5.000 3.851 2.154 2.901

SIC
Motionscenter 0 0 15.000 0
I alt 0 0 15.000 0

UDGIFTER I ALT 137.000 232.625 178.601 151.127

RESULTAT 3.000 -33.378 -9.508 -15.203

Håndbold - resultatopgørelse 2024
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Budget 2024 År 2024 År 2023 År 2022

INDTÆGTER

Medlemmer
Kontingent 260.000 278.418 284.945 220.640
I alt 260.000 278.418 284.945 220.640

Tilskud
Aktivitetstilskud, Rebild Kommune 55.000 61.024 83.622 36.981
I alt 55.000 61.024 83.622 36.981

Øvrige
Sponsorindtægter 0 -2 -282 0
Øvrige 10.000 0 0 0
I alt 10.000 -2 -282 0

INDTÆGTER I ALT 325.000 339.440 368.284 257.621

UDGIFTER

Turneringsomkostninger
Tilmelding, gebyr, bøder 40.000 60.331 47.991 24.591
Dommerudgifter 55.000 63.604 63.326 39.661
Tilmelding, andre stævner 20.000 15.401 20.570 9.140
Stævner, medlemsbetaling 0 -700 0 0
I alt 115.000 138.635 131.888 73.392

Træneromkostninger
Godtgørelse 45.000 6.000 43.125 10.165
Kørselsgodtgørelse 10.000 11.918 10.325 0
Træner/lederpleje 10.000 4.710 9.725 7.140
Trænermøder 5.000 -459 6.183 1.885
Ungdomskonsulent 40.000 40.000 40.000 40.000
Øvrige 0 0 0 0
I alt 110.000 62.169 109.358 59.190

Rekvisitter
Anskaffelser 40.000 75.039 75.956 56.716
Henlæggelse til investering, anvendt til anskaffelser 0 0
Vedligeholdelse 4.000 4.105 0
I alt 44.000 75.039 80.061 56.716

Medlemsarrangementer
Indtægter 0 -146.965 -77.726 -39.299
Udgifter 20.000 135.473 69.865 70.240
I alt 20.000 -11.492 -7.861 30.940

Administration
Annoncer 0 0 0 0
Gaver, blomster 0 0 0 0
Kontingent organisationer 0 0 0 8.789
Kontor, porto, telefon 2.000 0 0 0
Møder 2.000 0 1.678 85
Online udgifter 0 4.844 0 528
Øvrige 0 0 0 0
I alt 4.000 4.844 1.678 9.402

SIC
Baneudgifter, kridtning mv. 0 22.925 10.500 0
I alt 0 22.925 10.500 0

UDGIFTER I ALT 293.000 292.120 325.624 229.641

RESULTAT 32.000 47.320 42.661 27.980

Fodbold - resultatopgørelse 2024
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Budget 2024 År 2024 År 2023 År 2022

INDTÆGTER

Medlemmer
Kontingent 170.000 257.138 189.061 149.497
I alt 170.000 257.138 189.061 149.497

Tilskud
Aktivitetstilskud, Rebild Kommune 40.000 60.298 23.018 22.530
I alt 40.000 60.298 23.018 22.530

Arrangement, Gymnastikopvisning
Indtægter 0 0 0 0
Udgifter -3.000 -2.816 -5.365 -7.090
I alt -3.000 -2.816 -5.365 -7.090

Øvrige
Øvrige (tilskud, udleje udstyr m.v.) 11.000 11.000 11.000 11.000
I alt 11.000 11.000 11.000 11.000

INDTÆGTER I ALT 218.000 325.620 217.713 175.937

UDGIFTER

Turneringsomkostninger
Tilmeldinger andre stævner 0 740 0 925
Øvrige 0 0 0 0
I alt 0 740 0 925

Træneromkostninger
Godtgørelse 76.000 78.376 76.880 62.875
Kørselsgodtgørelse 5.000 0 0 3.600
Træner/lederpleje 5.000 1.878 2.000 4.909
Trænermøder 5.000 570 1.227 132
Øvrige 0 0 0 0
I alt 91.000 80.824 80.107 71.516

Rekvisitter
Anskaffelser 50.000 15.168 80.235 21.841
Vedligeholdelse 10.000 0 0 0
Øvrige 0 0 0 0
I alt 60.000 15.168 80.235 21.841

Medlemsarrangementer
Indtægter 0 0 0 -76
Udgifter 5.000 5.820 1.588 1.381
I alt 5.000 5.820 1.588 1.305

Administration
Annoncer 0 0 0 0
Gaver, blomster 7.000 0 0 800
Kontor, porto, telefon 0 0 0 0
Møder 2.000 794 112 100
Øvrige 0 0 0 0
I alt 9.000 794 112 900

SIC
Baneudgifter, kridtning mv. 0 610 0 0
Halleje 0 0 1.180 8.005
I alt 0 610 1.180 8.005

UDGIFTER I ALT 165.000 103.956 163.222 104.492

RESULTAT 53.000 221.664 54.491 71.445

Gymnastik - resultatopgørelse 2024
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Budget 2024 År 2024 År 2023 År 2022

INDTÆGTER

Medlemmer
Kontingent 80.000 66.553 78.155 70.698
I alt 80.000 66.553 78.155 70.698

Tilskud
Aktivitetstilskud, Rebild Kommune 10.000 9.041 14.355 14.362
I alt 10.000 9.041 14.355 14.362

Øvrige
Øvrige (tilskud, boldpenge mv.) 0 0 0 0
I alt 0 0 0 0

INDTÆGTER I ALT 90.000 75.594 92.510 85.059

UDGIFTER

Turneringsomkostninger
Tilmelding, gebyr, bøder 3.000 1.704 0 0
Tilmelding, andre stævner 0 0 1.708 854
I alt 3.000 1.704 1.708 854

Træneromkostninger
Godtgørelse 0 3.000 0 5.600
Træner-/lederpleje 7.000 756 4.800 1.303
I alt 7.000 3.756 4.800 6.903

Rekvisitter
Anskaffelser 22.000 19.381 21.265 13.435
I alt 22.000 19.381 21.265 13.435

Medlemsarrangementer
Indtægter 0 0 0 0
Udgifter 3.000 250 1.935 2.222
I alt 3.000 250 1.935 2.222

Administration
Kontingent organisationer 4.500 3.108 4.123 3.810
Gaver, blomster 500 368 0 0
I alt 5.000 3.476 4.123 3.810

UDGIFTER I ALT 40.000 28.567 33.830 27.224

RESULTAT 50.000 47.027 58.680 57.835

Badminton - resultatopgørelse 2024
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Budget 2024 År 2024 År 2023 År 2022

INDTÆGTER

Medlemmer
Kontingent 7.000 11.625 6.150 21.125
I alt 7.000 11.625 6.150 21.125

Tilskud
Aktivitetstilskud, Rebild Kommune 2.000 1.130 1.815 1.616
I alt 2.000 1.130 1.815 1.616

INDTÆGTER I ALT 9.000 12.755 7.965 22.741

UDGIFTER

Turneringsomkostninger
Tilmelding, gebyr, bøder 600 0 0 200
Tilmelding, andre stævner 0 1.000 1.000 200
I alt 600 1.000 1.000 400

Træneromkostninger
Godtgørelse 0 0 0 0
Træner/lederpleje 0 0 0 0
Kursusudgifter 0 0 0 0
I alt 0 0 0 0

Rekvisitter
Anskaffelser 600 34.314 0 0
I alt 600 34.314 0 0

Medlemsarrangementer
Indtægter 0 0 0 0
Udgifter 0 616 357 157
I alt 0 616 357 157

Administration
Gaver, blomster 0 0 0 0
Kontingent organisationer 0 0 0 0
Kontor, porto, telefon 0 0 0 0
Møder 0 0 0 0
Onlineudgifter 0 0 0 150
I alt 0 0 0 150

UDGIFTER I ALT 1.200 35.930 1.357 707

RESULTAT 7.800 -23.175 6.608 22.033

Volley - resultatopgørelse 2024
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Budget 2024 År 2024 År 2023 År 2022

INDTÆGTER

Medlemmer
Kontingent 50.000 57.675 39.350 0
I alt 50.000 57.675 39.350 0

Tilskud
Andre tilskud 12.000 13.718 143.695 100.000
I alt 12.000 13.718 143.695 100.000

Øvrige
Øvrige 0 0 0 0
I alt 0 0 0 0

INDTÆGTER I ALT 62.000 71.393 183.045 100.000

UDGIFTER

Turneringsomkostninger
Tilmeldinger, gebyr, bøder 5.000 19.250 0 0
Dommerudgifter 6.000 9.888 1.878 0
Tilmelding, andre stævner 0 1.000 20.740 0
Stævner, medlemsbetaling 0 0 -15.225 0
I alt 11.000 30.138 7.393 0

Træneromkostninger
Godtgørelse 0 0 0 0
Kørselsgodtgørelse 0 0 0 0
Træner/lederpleje 2.500 800 0 0
Trænermøder 1.000 0 0 0
Kursusudgifter 2.000 0
I alt 5.500 800 0 0

Rekvisitter
Anskaffelser 3.000 7.676 143.885 20.106
Vedligeholdelse 0 0 0 0
Henlæggelse til investering 0 0 0 120.000
Afdrag Hovedkassen 0 0 0 0
Øvrige (samlet udskiftning udstyr) 0 0 0 0
I alt 3.000 7.676 143.885 140.106

Medlemsarrangementer
Indtægter 0 0 0 0
Udgifter 0 775 1.979 0
I alt 0 775 1.979 0

Administration
Forsikringer 210 0 210 0
Gaver, blomster 0 191 0 0
Kodaafgift 0 0 0 0
Kontingent organisationer 1.000 3.543 1.000 0
Kontor, porto, telefon 0 50 0 0
Møder 0 0 0 0
Onlineudgifter 0 0 0 0
Øvrige 0 0 0 0
I alt 1.210 3.784 1.210 0

UDGIFTER I ALT 20.710 43.172 154.467 140.106

RESULTAT 41.290 28.221 28.578 -40.106

Basket  - resultatopgørelse 2024

23

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: J
7Q

W
6-

V1
VU

4-
X4

78
Q

-Q
AN

CD
-X

4G
N

S-
G

Q
D

81



Budget 2024 År 2024 År 2023 År 2022

INDTÆGTER

Medlemmer
Kontingent 700.000 887.865 830.000 713.100
I alt 700.000 887.865 830.000 713.100

Tilskud
Aktivitetstilskud, Rebild Kommune 50.000 45.284 52.470 33.929
Andre tilskud 0 0 0 0
I alt 50.000 45.284 52.470 33.929

Øvrige
Øvrige 0 0 0 0
I alt 0 0 0 0

INDTÆGTER I ALT 750.000 933.149 882.470 747.029

UDGIFTER

Træneromkostninger
Godtgørelse 0 3.600 0 2.125
Kørselsgodtgørelse 5.000 16.455 3.599 8.106
Træner/lederpleje 20.000 27.968 24.993 22.044
Trænermøder 5.000 144 0 0
Kursusudgifter 40.000 0 0 0
Øvrige 0 -300 0 0
I alt 70.000 47.868 28.592 32.275

Rekvisitter
Anskaffelser 170.000 298.745 203.475 49.213
Vedligeholdelse 50.000 16.567 27.231 15.369
Henlæggelse til investering 0 0 0 0
Afdrag Hovedkassen 0 0 0 0
Øvrige (samlet udskiftning udstyr) 0 0 0 0
I alt 220.000 315.312 230.706 64.582

Medlemsarrangementer
Indtægter 0 0 0 1.020
Udgifter 0 34.280 16.842 13.268
I alt 0 34.280 16.842 14.288

Administration
Annoncer 0 0 0 0
Gaver, blomster 0 0 0 0
Kodaafgift 10.000 12.518 11.719 10.771
Kontingent organisationer 9.300 30.953 0 8.200
Kontor, porto, telefon 17.000 1.932 778 6.324
Møder 5.000 3.299 3.781 2.902
Onlineudgifter 0 9.300 8.320 2.145
Øvrige 0 0 0 0
I alt 41.300 58.001 24.598 30.342

SIC
Motionscenter 0 0 -7.500 0
I alt 0 0 -7.500 0

UDGIFTER I ALT 331.300 455.461 293.237 141.487

RESULTAT 418.700 477.688 589.233 605.542

Fitness - resultatopgørelse 2024
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Budget 2024 År 2024 År 2023 År 2022

INDTÆGTER

Kontingenter
Kontingent 0 0 -4.905 0
I alt 0 0 -4.905 0

Tilskud
Kursustilskud, Rebild Kommune 12.000 16.972 11.913 10.065
I alt 12.000 16.972 11.913 10.065

Sponsorindtægter
OK - aftale 62.000 25.412 21.429 18.376
Foreningsel 0 -40.000 40.000 0
Sponsoraftaler 218.000 221.478 228.007 334.975
Provision, tegning sponsoraftaler -50.000 -58.985 0 0
Omkostninger sponsorer (tøj, træner-/lederdragter m.v.) -55.000 -71.313 -118.902 -151.488
I alt 175.000 76.592 170.535 201.862

Støtteforening
Indtægter 0 1.200 0 0
I alt 0 1.200 0 0

Arrangement, Rebildløb og Triatlandløb
Indtægter 70.000 243.306 228.741 219.569
Udgifter 0 -211.438 -189.699 -108.596
I alt 70.000 31.868 39.042 110.973

Arrangement, Opera I Rebild
Indtægter 4.000 4.000 4.000 4.000
Udgifter 0 0 -87 0
I alt 4.000 4.000 3.913 4.000

Arrangementer, øvrige
Indtægter 100.000 105.979 97.128 102.951
Udgifter -65.000 -67.813 -85.361 -65.521
I alt 35.000 38.166 11.767 37.430

Øvrige
Rente, bankkonti 0 0 0 0
Øvrige 0 0 0 49
I alt 0 0 0 49

INDTÆGTER I ALT 296.000 168.797 232.265 364.380

UDGIFTER

Træneromkostninger
Godtgørelse 0 0 0 11.900
Træner/leder pleje 0 350 0
Kursusudgifter 50.000 47.617 60.029 45.095
Trænermøder 0 0 0 0
Øvrige 0 -440 0 0
I alt 50.000 47.527 60.029 56.995

Rekvisitter
Anskaffelser 3.000 -34.209 5.624 -375
Afdrag Hovedkassen 0 0 0 0
I alt 3.000 -34.209 5.624 -375

Medlemsarrangementer
Indtægter -15.000 -6.976 -45.904 0
Udgifter 0 11.024 32.657 106
I alt -15.000 4.047 -13.247 106

Administration
Annoncer 0 0 0 0
Revisor 23.000 18.750 22.625 0
Forsikringer 7.500 8.024 7.804 7.606
Gaver, blomster 2.000 375 859 300
Kodaafgift 5.000 0 0 0
Kontingent organisationer 8.000 12.960 12.250 300
Kontor, porto, telefon 10.000 5.832 12.061 21.147
Møder 4.000 1.980 5.183 3.782
Onlineudgifter 30.000 33.647 31.546 21.292
Øvrige 0 6.150 -790 93
I alt 89.500 87.718 91.538 54.519

SIC
Regnskabsføring 35.000 42.627 49.521 49.521
Lokaleleje, netto 762.401 870.237 890.572 852.854
I alt 797.401 912.864 940.093 902.375

UDGIFTER I ALT 924.901 1.017.947 1.084.037 1.013.619

RESULTAT -628.901 -849.150 -851.772 -649.240

Hovedkassen - resultatopgørelse 2024
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